

# БЕЛОГОРСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

2 июня 2015 г.

# ГАЗЕТА

\*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

№ 21 (303)



## Мнение:

- Как пенсионеру за свои права боролся с больницей

## Твои герои, Белогорск:

- Начало публикаций: танкист Николай Андреев

**ТВ-программа:**  
С 8 по 14 июня 2015 г.  
для 17-ти телеканалов!

Компания  
**«Окна Строй»**  
Балконы под ключ  
от  
3-х дней  
Гарантия  
Рассрочка через фирму  
до 3-х месяцев 0%  
ОКНА, ДВЕРИ -  
ПОЛНЫЙ МОНТАЖ  
реклама  
Ул. Кирова, 102,  
тел. 8-914-557-77-99

**Транснефть «РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЕЛОГОРСК»**  
ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:  

- Инженера-электроника (на период отпуска по уходу за ребенком);
- Электрогазосварщика, желательно с опытом работы по аргонно-дуговой сварке;
- Слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике (участок поверки и калибровки средств измерений)

**ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО, СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ, ДОСТАВКА АВТОТРАНСПОРТОМ ПРЕДПРИЯТИЯ, 40 Ч. РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ (НЕ ВАХТА).**  
Для исполнения социальной программы по трудоустройству инвалидов принимаются к рассмотрению документы лиц, имеющих рабочую группу инвалидности. Характер работы оговаривается при собеседовании.  
**Контакты: тел. 8 (41641) 3-60-12 (отдел кадров). Резюме отправлять по адресу: SChedlovskayaLV@blg.dmn.transneft.ru**

Мебельный салон  
«Sofa и Маленькая Корея»  
  
Изготавливаем и недорого мебель  
- кухни  
- обеденные зоны  
- мягкая мебель  
ул. Победы, 13 (2 этаж)  
реклама  
Тел.: 8-914-382-77-20, 8-924-347-77-20

**АВТОРИЗОВАННЫЙ ЦЕНТР УСТАНОВКИ**  
КОМПАНИЯ  
**МАСТЕР 12 ВОЛЬТ**  
АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ  
АВТОЗВУК  
  
БЕЛОГОРСК  
улица 9 МАЯ 22  
8 914 390 26 62  
8 924 146 06 66

реклама  
**000 «ТрансЭкоСервис»**  
- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности  
- Предоставление мусорных контейнеров предприятия  
- Откачка септиков  
- Услуги экскаватора и самосвала  
г.Белогорск  
ул. Краснофлотская, 48  
т.ел. 8 (41641) 5-03-39,  
8-961-954-37-65 (диспетчер)

реклама  
**компания "GEOLAN" Окна**  
от производителя профиль LG  
- пластиковые окна  
- двери; балконы  
- офисные перегородки  
новый взгляд на жизнь  
Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»  
г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3  
Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

Белогорская фирма  
**“Окна Века”**  
Товар сертифицирован  
КАЧЕСТВО ВЫЗЫВАЕТ УВАЖЕНИЕ  
  
реклама  
ул. Скорикова, 17 “Г”,  
т.ел: 2-33-91, 8-914-557-58-00

реклама  
**ТЕПЕРЬ ВАШЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ МОЖЕТ БЫТЬ БОЛЕЕ ЗАМЕТНЫМ И КРАСОЧНЫМ!**  
На сайте «Просто газеты» - [просто-газета.рф](#) заработал сервис  
“Платные и бесплатные объявления”.  
Теперь Вы можете размещать и оплачивать объявления, не выходя из дома!  
Если вы выбираете ВИП объявления, то это позволит разместить НЕ ТОЛЬКО ТЕКСТ, но видео и фотоальбомы (до 30 фотографий).  
Снимите видео про ваш автомобиль или квартиру, и вы молниеносно получите отклик на ваше предложение.  
**Если будут вопросы, звоните в редакцию по тел. 53-533**

# ЗА ПЛАТУ – СРАЗУ, БЕСПЛАТНО – ПОДОЖДАТЬ!



**Эта история о том, как обычный пенсионер был вынужден обратиться в платное отделение Белогорской городской больницы, чтобы сдать анализ, но затем отстоял свое право на получение бесплатной медицинской помощи.**

Словосочетание «бесплатная медицина» у многих сейчас вызывает только улыбку. Давно стало привычным, что, даже находясь на стационарном лечении, приходится нести почти все «свое», так как, оказывается, что нет то одного, то другого лекарства.

Особая история со сдачей анализов. Их можно сдать бесплатно – но через определенное время, которого у многих пациентов просто нет. Но за плату – пожалуйста, сразу находится все необходимое, плати только денежку. А сумма, особенно для пенсионеров, довольно

значительная.

Суть проблемы отражена в жалобе Анатолия Матвеевича Федюра, которую он направил Главному врачу больницы Андрею Рудю и в Белогорский филиал ОАО «Дальмединстрах». Вот текст этой жалобы:

«Дело в том, что у меня, бывшего работающего пенсионера, в 2012 году начались проблемы со зрением (я работал слесарем по ремонту котельного оборудования в МУП «Электротеплосеть г.Белогорска» на центральной районной котельной с 1998 по 2013 г.г.).

Мне сделали первую операцию глаукомы правового глаза 24 июля 2012 г. в Благовещенской областной больнице. Всего мне сделали 10 операций на обоих глазах. И мне сказали, что я должен через каждые полгода проходить профилактическое лечение стационарное. Что я и делал и продолжаю делать (ведь зрение превышает все).

Ранее я сдавал анализы, и никаких проблем не было, за сдачу анализов платы не брали.

В данный период, согласно последней выписки из истории болезни, я должен был явиться 19 марта 2015 года. Я записался на прием по Интернету, и лечащий врач-офтальмолог Белогорской городской больницы выписала мне 3 марта 2015

года направления для сдачи анализов.

А дальше вот с чем мне пришлось столкнуться. В 108-м кабинете поликлиники медсестра записала меня на прием крови на СПИД и еще чего-то на 10 марта 2015 года, а вот, говорит, на гепатит – анализ платный, идите на 4 этаж, там принимают.

Я был потрясен, так как в одной поликлинике на 1 этаже лекарства нет, а как оно, минуя 1 этаж, попало на 4-й, и к тому же, за деньги?

Мне надо сдавать анализы, чтобы вновь пройти стационарное лечение. А когда мне сказали сумму в 880 рублей, я был вообще шокирован, но был вынужден оплатить ее и записаться на анализ на 10 марта 2015 года.

Это же надо до такого додуматься! Пенсионерам и тем нет скидки, к тому же я проработал почти 50 лет, имея полис «Дальмединстрах», а теперь с нас, как с живой собаки, сдирают шкуру! Не стыдно?!

Прошу разъяснить правомочность такой платы, имея на руках медицинский полис, и возможно ли мне компенсировать такие потери из моей пенсии в денежном выражении.

С уважением к Вам,  
Федюра А.М.  
5 марта 2015 г.»

В ответ на эту жалобу, уже в апреле, на имя пенсионера поступило два ответа.

Из первого, полученного из Администрации Белогорской городской больницы за подписью и.о. главного врача Л.А. Кривченко, выходило, что: «столичное ожидание на исследование крови объясняется отсутствием реактивов в лаборатории ГАУЗ АО «Белогорская больница». Выразив желание сдать анализ в день обращения 03.03.2015 г.

Вы обратились в отделение платных услуг ГАУЗ АО «Белогорская больница» для заключения договора на оказание платных услуг по исследованию крови на гепатит В и С. При заключении договора Вами было подписано информированное добровольное согласие на получение платных медицинских услуг...»

Этот ответ, разумеется, поверг Анатолия Федюра в еще большее состояние шока. Оказалось, что он же еще и сам виноват, что подписал добровольное согласие на то, чтобы заплатить свои же деньги.

- А что мне было делать? Мне же надо было пройти стационарное лечение, а без этого анализа меня бы в больницу не положили! – возмущался пенсионер.

Но ответ, который поступил из ОАО «МСК «Дальмединстрах» его успокоил. В нем говорилось:

«Уважаемый Анатолий Матвеевич!

По поводу Вашей жалобы на необеспечение бесплатным обследованием в ГБУЗ АО «Белогорская больница» была проведена медико-экономическая экспертиза, в результате которой установлен факт нарушения Ваших прав на получение бесплатной медицинской помощи.

В адрес администрации медицинской организации направлены на согласование результаты экспертизы и претензия с требованием возврата Вам денежных средств.

В случае отказа медицинской организации в удовлетворении претензии дальнейшее рассмотрение данного вопроса будет возможно только в судебном порядке.

Генеральный директор  
Е.Л. Дьячкова»

До суда дело не дошло. 880 рублей пенсионеру вернули, но осадок, вызванный его усилиями, чтобы добиться справедливости и права на получение того, что ему положено по закону, остался.

- Я понимаю, что это учреждение должно зарабатывать деньги, но не на



пенсионерах же! – говорит Анатолий Матвеевич.

- Сколько таких стариков, как я, были вынуждены заплатить за анализ, который должны сделать бесплатно? Кто-то за неимением денег попросту от него отказался, кто-то заплатил, но не пошел дальше разбираться.

Ну не может же быть так, что в этом же здании этой же больницы реактивы на одном этаже кончились, а на другом появились? Если это произошло, то почему? Если администрация их вовремя не закупила, то ей минус. А, может, это сделано умышленно, чтобы все шли сдавать анализы за плату? Так или иначе, я советую всем, кто попал в такую же или схожую со мной ситуацию, обращаться с жалобой в страховую компанию, не поможет – в суд. А свои права нас надо, к сожалению, бороться.

Наталья Михайлова

## Александр Козлов набрал больше всего голосов на «губернаторских» праймериз «ЕР»

В Амурской области в субботу, 30 мая, состоялось предварительное внутрипартийное голосование по выдвижению кандидата в губернаторы от партии «Единая Россия». По результатам голосования лидирующую позицию занял временно главы региона Александр Козлов. На втором месте – и. о. мэра Благовещенска Валентина Калита. На третьей позиции – депутат Благовещенской городской Думы Анатолий Фесенко.

Итоги праймериз в воскресенье, 31 мая, на пресс-конференции подвел секретарь амурского региональ-

ного отделения партии «Единая Россия» Николай Савельев.

В день голосования в регионе было открыто 140 участков для голосования, на каждом из которых работала счётная комиссия. Амурчане смогли прийти и проголосовать за одного или нескольких кандидатов, но не более трёх, которые были включены в бюллетень для тайного голосования.

Подводя итоги проведения предварительного внутрипартийного голосования, Николай Савельев сказал, что процедура такого рода – максимально открытая модель праймериз – на уровне выборов высшего должностного лица проходила впервые.

В целом секретарь отметил хорошую организацию всего процесса предварительного внутрипартийного голосования.

«Серьёзных нарушений не было выявлено. В региональный исполнительный комитет партии поступила одна незначительная жалоба от наблюдателей одного из кандидатов, которая касалась регламента работы участка для голосования. Это обращение оперативно было рассмотрено; члены рабочей группы отказали в удовлетворении жалобы. На участки в этот день пришли 35 584 жителя региона – это примерно 6 %. Сейчас совместно с кандидатами и местными отделениями партии мы про-

ведём анализ, чтобы понять, где наши структуры сработали хорошо, единой командой, а где есть недоработки», – пояснил Николай Савельев.

Наибольшую активность, по информации счётной комиссии, в день голосования проявили жители Ромненского и Зейского районов. Явка на этих территориях составила почти 9 %. Чуть меньше в Свободненском районе – явка на этой территории приблизилась к 8 %. Ещё половина всех муниципалитетов Приамурья показали явку от 7 % до 7,6 %. В противовес этому невысокая избирательная активность оказалась в Сковородинском районе – явка составила 2,8 % на-

селения.

«Время от времени на одних участках были одни лидеры, на других – другие. Это зависело от того, кто и где активно работал и встречался с жителями. Тройка лидеров определена. Итоговый протокол подписан членами региональной счётной комиссии. В ближайшее время его рассмотрят и утвердят на заседании регионального политического совета партии, после чего мы проведём региональную конференцию, делегаты которой из трёх лидеров выберут только одного. Его мы и выдвинем на осенних губернаторских выборах от партии "Единая Россия", – сказал Николай Савельев.

Общее лидерство по всем территориям у временно исполняющего обязанности губернатора региона Александра Козлова (38,7 %). Второе место в большинстве территорий у Валентины Калиты (21,0 %). Среди других кандидатов, за которых активно голосовали в муниципалитетах, – Эльвира Агафонова (7,6 %), Михаил Пивень (8,5 %), Владимир Седов (6,5 %) и Анатолий Фесенко (9,5 %). В ряде территорий они занимали второе место. Меньше всего голосов набрали Валерий Рябуха (3,0 %), Геннадий Мельников (2,9 %) и Евгений Кряжев (2,3 %), сообщает пресс-служба регионального отделения «Единой России».

**Хэйхэская государственная клиника китайской медицины**

**СТОМАТОЛОГИЯ**

- Низкие цены, быстро, качественно
- Длительная гарантия на все виды услуг
- Переводчик со стоматологическим образованием

Встреча на таможне и проживание бесплатно

Тел. 8-963-800-53-25, 8-914-393-67-85, 8-924-449-26-97, + 8613555202878 (бесплатный звонок по WhatsApp)

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

сайт: [www.hhkq.ru](http://www.hhkq.ru)

**ЦЕНТР ОКОН**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

предоставляется рассрочка через фирму

**балконы, лоджии**  
(остекление, отделка, утепление)

**Продажа и установка входных дверей**

**перегородки, жалюзи, рольставни**

При полной оплате скидка 40%

с 30.03 по 1.08.2015 г.

Закажи окно – получи москитную сетку в подарок

ул. Кирова, 71(вход с ул. Партизанская), 2 этаж, офис №2 тел. 2-31-70, 8-914-584-97-91

# «Да просто свет в оконце...»

**Эпопея с окнами для пожилой супружеской четы Бреховых началась в апреле прошлого года, когда они, набирая денег, решили заменить в своем частном доме старые деревянные окна на пластиковые – и мыть легче, и теплее, говорят, дома станет.**

**Это, конечно, так, но при одном условии – что окна изготовлены качественно и на совесть поставлены.**

Первая фирма с китайскими рабочими, поставив окно в их дом, их надежду на дальнейшую беззаботную жизнь разрушила. Окна вставили плохо, да и качество стеклопакетов оставляло желать лучшего. Пришлось обращаться в суд, по решению которого пенсионерам вернули деньги, а окна выдернули из проемов и увезли. Благо, было лето, а то бы жильцам дома пришлось не так легко. Решили больше не привлекать иностранную рабочую силу и работать с «нашими». Обзвонив многих предпринимателей, они остановили свой выбор на фирме, принадлежащей индивидуальному предпринимателю Бережновой Ирине Викторовне. Им пообещали вставить окна за три дня, чему заказчики очень обрадовались, сразу заключив договор и оплатив всю названную сумму в размере 60 992,24 руб.

Но, к сожалению, скоро только сказка оказывается, да не скоро дело делается. Ждать установки окон при завешенных покрывалами и пленках окон пришлось почти три недели. И вот, наконец, долгожданное событие – приехали установщики окон.

И вновь снаряд попал в ту же воронку. Вновь работа была выполнена некачественно: сквозь монтажные швы в дом проникал с улицы холодный воздух.

Здоровья и юридической грамоты у пожилых людей мало, поэтому за помощью они обратились в Амурсскую региональную общественную организацию «Общество защиты прав граждан «Палладиум», юристы которой

стали представлять их интересы.

ИП Бережновой И.В. была направлена претензия о расторжении договора подряда по монтажу изделий ПВХ из профиля КВЕ в количестве 6 штук, возврате уплаченных по договору денежных средств в размере 60 992 рублей 24 копеек, уплате неустойки, компенсации расходов на проведение экспертизы и морального вреда. На что предприниматель ответила отказом, посоветовав с претензией обратиться в суд.

Что и было сделано. 15 февраля 2010 года Белогорский городской суд Амурской области вынес решение по иску АРОО общество защиты прав граждан «Палладиум» в интересах Брехова Валентина Тихоновича к МП Бережновой Ирине Викторовне о расторжении договора.

Судом установлено, что работы по договору выполнялись, сторонами договор исполнен, истцом оплата произведена полностью, что подтверждается квитанциями об плате, ответчиком работы по договору выполнены, однако акт выполненных работ сторонами не подписан.

В силу Закона РФ "О защите прав потребителей" продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору. При отсутствии в договоре условий о качестве товара (работы, услуги) продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар (работа, услуга) такого рода обычно используется.

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги), если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора.

В подтверждение наличия недостатков выпол-

ненной работы истцом представлено заключение эксперта, согласно которого все оконные блоки, установленные в деревянном доме, имеют значительные дефекты монтажа. Для устранения дефектов требовалось произвести работы по перемонтажу исследованных оконных блоков с обустройством сплошного (без разрывов, щелей и пустот) монтажного шва с внутренними пароизоляционными и наружными водоизоляционными слоями.

Суд принял данное заключение эксперта в качестве допустимого и достоверного доказательства по делу.

Ответчик не был согласен с заключением эксперта, однако доказательств, опровергающих выводы эксперта, суду не представил, ходатайство о назначении судебной экспертизы не заявил.

Учитывая имеющиеся дефекты монтажа, объем работ, необходимых для их устранения, которые не могут быть устранены без несоразмерных расходов, суд пришел к выводу, что недостатки в выполненной работе являются существенными, в связи с чем истец имел право отказать от исполнения договора и потребовать уплаченных по договору денежных средств.

16.12.2014 г. истец обратился к ответчику с претензией, просил расторгнуть договор и вернуть уплаченные по договору денежные средства. В удовлетворении претензии ответчиком было отказано.

Поскольку ответчик не удовлетворил требование потребителя в установленные Законом РФ «О защите прав потребителей» сроки, то с ответчика в пользу истца подлежит взысканию неустойка в размере 3% цены оказания услуги за каждый день просрочки, но не выше цены оказанной услуги. В пределах цены договора неустойка составила 60 992 рубля 24 коп.

Так как ответчиком было допущено нарушение прав потребителя, то суд также пришел к выводу об удовлетворении требований истца о взыскании компенсации мораль-



ного вреда. Учитывая при этом фактические обстоятельства дела, характер причиненных истцу нравственных страданий, период нарушений прав истца со стороны ответчика, руководствуясь принципом справедливости и разумности, суд снизил размер компенсации морального вреда с 50 000 рублей до 3 000 рублей.

Кроме того, поскольку ответчик уклонился в добровольном порядке от исполнения требований потребителя, то с ответчика в пользу истца и общественной организации подлежит взысканию штраф в размере 50% от присужденной суммы 62 492 рубля 24 коп. в пользу каждого по 31 246 рублей 12 коп.

В силу ст.98 ГПК РФ подлежат удовлетворению требования о взыскании расходов на проведение экспертизы и государственной пошлины.

#### Итак, суд решил:

- расторгнуть договор подряда заключенный между Бреховым Валентином Тихоновичем и ИП Бережновой Ириной Викторовной;

- взыскать с Бережновой Ириной Викторовной в пользу Брехова Валентина Тихоновича денежные средства, уплаченные по договору, в сумме **60 992 рубля 24 коп.**, компенсацию морального вреда в размере **3 000 рублей**, неустойку **60 992 рубля 24 коп.**, штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя в размере **31 246 рублей 12 коп.**, затраты на экспертизу **22 000 рублей**;

- взыскать с Бережновой Ириной Викторовной в пользу Амурской региональной общественной организации общества защиты прав граждан «Палладиум» штраф за отказ в добровольном порядке выполнить требования по-

потребителя в размере **31 246 рублей 12 коп.**

- взыскать с Бережновой Ирины Викторовны в доход местного бюджета государственную пошлину в размере **5 089 рублей 53 коп.**.

Данное решение было обжаловано ответчиком в апелляционном порядке в Амурский областной суд. 6 мая 2015 года состоялось заседание Судебной коллегии по гражданским делам Амурского областного суда по апелляционной жалобе Бережновой Ирины Викторовны на решение Белогорского городского суда от 10 февраля 2015 года.

С основными доводами, изложенными в апелляционной жалобе, судебная коллегия не согласилась, но нашла заслуживающим внимание то, что до настоящего времени истец использует окна по назначению, вопрос о возврате оконных блоков ответчику судом не разрешен.

Поэтому судебная коллегия изменила решение суда первой инстанции, дополнив резолютивную часть решения следующим: обязать Брехова Валентина Тихоновича после исполнения решения суда ИП Бережновой И.В. о выплате ему денежных средств, возвратить ИП Бережновой Ирине Викторовне изделия ПВХ из профиля КВЕ в количестве 6 штук, демонтировав их силами ответчика.

В остальной части решения Белогорского городского суда от 10 февраля 2015 года оставить без изменения, а апелляционную жалобу Бережновой Ирине Викторовны - без удовлетворения.

Апелляционное определение вступило в законную силу со дня его принятия.

Татьяна Сазонова

#### «Добро – это призвание»

8 июня – День социального работника.

Социальный работник – это профессия тех людей, которые оказывают помощь пожилым и инвалидам, делают нужное дело. Не каждый сможет работать в этой нелегкой профессии, а только тот, кто существует, может сочувствовать, относится с пониманием к своему делу, к тому человеку, который ждет от него помощи. Эти люди работают и отдают свое тепло и доброту другим. Такие люди есть и в нашей соцзащите. И я хочу от всей души поздравить моих дорогих женщин с этим праздником – Днем социального работника: медсестру Кобалеву Оксану Анатольевну, соцработников Ерофееву Ирину Алексеевну, Елину Ирину Владимировну, Рудой Светлану Анатольевну.

Желаю им крепкого здоровья, терпения, добродетели и чистой светлой души.

**Спасибо Вам, дорогие, за Ваш труд, ваши добрые дела, которые так нужны людям.**

Добро. В душе у каждого оно, Но не у всех оно искрится. Добро. Дано тому оно, У кого душа теплом И красотою отдается. Быть добрым, значит, Не кривить душой И сердце чистое оставить, Дарить друзьям любовь свою

И в беде их не оставить. И в этом слове много красоты. И радости, любви, надежды. Дарите, люди, это слово Для любви, и ваше сердце На это отзовется.

Дари добро и будь добрей, Радость принеси ты людям.

Они так ждут и вас поймут, И сердце вам откроют. Есть люди с чистою душой,

Они не кичатся собою, Они идут по жизни смело, И в этом их стойкость. А судьба ведет по жизни Их всегда.

Добро – это призвание. Добро – это состраданье. Добро – это жизнь и счастье,

Чтобы жить и людей любить.

С уважением,  
**Парамонова**  
**Людмила Антоновна**

**Компания «Союз»**

реклама

Выполнит все виды внутренних и наружных строительных работ

**ИП Зелинская**

летние скидки  
- 30% на изделия

**Рассрочка**  
через фирму  
до 6 мес.

Короткие сроки  
Гарантия! Качество! Опыт!

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

## НЕОТЛОЖНАЯ ПОМОЩЬ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ

### Декларация по форме 3-НДФЛ



Вопрос:

- Возможно ли через Интернет уточнить, проверена ли моя декларация на налоговый вычет или нет?

Илья В., 34 г.

Ответ:

- Статус проверки Вашей декларации, Илья, оперативнее всего можно уточнить на сайте Федеральной налоговой службы [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru). Если Вы представили в налоговую инспекцию декларацию о доходах по форме 3-НДФЛ с целью получения социального или имущественного налогового вычета, тогда с помощью [Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»](#) уточнить статус проверки налогового документа не составит труда.

Напомним, что максимальный срок проверки налоговой декларации составляет 3 месяца с момента ее представления в налоговый орган. После завершения проверки в разделе «3-НДФЛ» электронного ресурса появится сообщение о результатах: «Принято решение о предоставлении налогового вычета» с указанием подтвержденной суммы вычета или «Принято решение об отказе в предоставлении налогового вычета».

В течение одного месяца с момента окончания камеральной (документальной) проверки денежные средства возвращаются налогоплательщику на лицевой счет, указанный в заявлении, которое можно подать вместе с налоговой декларацией.

Если заявление с указанием лицевого счета на возврат налога не подано вместе с декларацией, его можно самостоятельно сформировать в Личном кабинете и представить в любое удобное для Вас время в течение 3-х лет с момента представления декларации.

Для получения реквизитов доступа к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» Вам необходимо лично обратиться в любую налоговую инспекцию на территории Российской Федерации.

Ответ подготовлен: отделом регистрации, учета и работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС

России № 3 по Амурской области

## На территории Амурской области проводится операция «Автобус»

**В последнее время на территории Амурской области отмечается увеличение количества дорожно-транспортных происшествий с участием водителей автобусов, осуществляющих перевозку пассажиров.**

За 4 месяца 2015 года в 10 дорожно-транспортных происшествиях 1 пассажир погиб и 15 человек травмировано. В 8 ДТП были виноваты водители, осуществляющие пассажироперевозки, которые допустили такие нарушения, как несоблюдение безопасной дистан-

ции, проезд регулируемого перекрестка на запрещающий сигнал светофора, превышение установленной скорости движения, управление автобусом с истекшим сроком действия водительского удостоверения, а это значит, не имея права управления.

В целях повышения уровня безопасности дорожного движения, профилактики аварийности при эксплуатации автобусов, осуществляющих перевозку пассажиров, предупреждения водителями правонарушений в области дорожного движения с 25 мая по 3 июня



на территории Белогорска и района проводится профилактическое мероприятие «Автобус». В ходе проведения операции инспекторы отдела ГИБДД усилият контроль не только за водителями рейсовых автобусов и автобусов, действовавших для организованных перевозок групп детей, но и проверят техническое состояние транспорта.

## ВНИМАНИЕ!

6 июня, в 11.00, в день рождения А.С. Пушкина белогорские «Дети войны» приглашаются на мероприятие, посвященное Дню Русского языка и литературы.

В программе:

- 1) Произведения русских и советских писателей.
- 2) Стихотворения.
- 3) Песни под гармонь.

Мероприятие будет проходить в помещении СКО «Союз». Приглашаются все желающие.



**СОВРЕМЕННЫЙ ПОЛ**  
Кварц-виниловая плитка ПВХ  
Красивее линолеума, прочнее и универсальней ламината!  
- Керамическая мозаика  
**СТЭП** офис: г.Белогорск ул. Набережная, 99  
www.amurstep.ru тел. 8-914-552-06-70

реклама

**ЦЕНТР ОКОН**  
РЕССРОЧКА СКИДКИ  
Мы гарантируем:  
- Выполнение работ любой сложности.  
- Высокое качество.  
- Доступные цены!

## Амурский каратист стал Чемпионом России среди ветеранов



Директор амурской региональной корпорации «Киокушинкай Кан» карате Анатолий Фесенко принял участие во всероссийском турнире на Кубок Ассоциации Киокусинкай.

Соревнование среди титулованных каратистов, которым уже исполнилось

40 лет, проходило в Москве 31 мая. В общей сложности на российском турнире сражались около 60 бойцов с разных уголков России.

Шихан Анатолий Фесенко выступал в категории: мужчины старше 45 лет с весом свыше 90 кг. Амурский единоборец вы-

играл все три из трех необходимых боев. В итоге Анатолий Фесенко по результатам набранных очков опередил девятерых соперников и стал золотым призером России по Киокусинкай среди ветеранов.

Пресс-служба АРКК  
фото: facebook.com

## Первенство по классическим шахматам



С 25 по 31 мая в городе Благовещенске проходило личное Первенство Амурской области по классическим шахматам среди мальчиков и девочек не старше 2002 года рождения.

Белогорский район впервые за последние 5 лет принял участие. Так же выступили ученики из МОАУ СОШ №4 г. Белогорск.

В группе 2004 - 2005 года рождения 2 место

занял Скоб Никита - учащийся МОАУ СОШ №4, бронзовым призёром в этой группе стал Зибзей Никита из села Васильевка Белогорского района.

Он занимается шахматами в МОАУ "ДОД Центр дополнительного образования детей".

В группе 2006-2007 среди девочек серебряным призёром стала ученица МОАУ СОШ №4 г. Белогорск.

В группе 2008 года и младше среди мальчиков

чемпионом Амурской области стал Никонов Сергей, учащийся МОАУ СОШ №4

Тренер и наставник всех ребят - преподаватель по шахматам в Белогорском районе и МОАУ СОШ №4 Викторенко Максим Андреевич.

Победитель и призёры награждены грамотами, медалями и ценными призами Министерства спорта Амурской области.

Соб.информ.

**Ремонт и отделка любых помещений**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
ул. Кирова, 71 (вход с ул. Партизанская)  
2 этаж, офис №2, тел. 2-31-70  
8-914-584-97-91



# НОВЫЙ УРОВЕНЬ КОНТРОЛЯ

**Федеральная антимонопольная служба — один из главных контролеров сферы закупок. О проблемах реализации Закона №44-ФЗ об эффективности контрактной системы и ее новых механизмах мы побеседовали с начальником управления контроля размещения государственного заказа ФАС России Татьяной Демидовой.**

**— Татьяна Павловна, как вы оцениваете существующую на сегодняшний день контрактную систему?**

— На мой взгляд, давать оценку действующей контрактной системе преждевременно, поскольку в минувшем году Закон №44-ФЗ работал не в полном объеме. Действовали только нормы в части определения поставщика. Механизмы, которые отличают Закон №44-ФЗ от действующего ранее Закона №94-ФЗ — планирование закупок, контроль исполнения контрактов, по сути дела еще не заработали надлежащим образом.

Как известно, цель принятия закона о контрактной системе как раз заключалась в том, чтобы отрегулировать полную стадию закупок: начиная с этапа планирования и завершая не только приемкой результата исполнения контракта, но и оценкой эффективности достигнутого. Поэтому по окончании 2014 года можно дать оценку только самим закупочным процедурам, насколько они выгодны, прозрачны, удобны для заказчиков и участников.

**— Закон №94-ФЗ критиковали с момента его появления. По**

**вашему мнению, в законе о контрактной системе удалось устранить все пробелы?**

— Закон №94-ФЗ критиковали, в частности, за то, что он не позволяет ограничивать, например, закупки предметов роскоши. Закон №44-ФЗ содержит механизмы, которые должны привести к урегулированию данной проблемы, а именно — нормирование, планирование, обоснование закупки. Это все предусмотрено действующим законодательством, но, к сожалению, в настоящий момент эти механизмы еще не заработали в полном объеме.

Планирование закупок будет осуществляться только с 2016 года. В части нормирования некоторые правовые акты Правительством РФ уже приняты, но они носят точечный характер: разработаны показатели для нормирования закупок автомобилей, мобильной связи.

Положительные моменты связаны с общественным контролем. В настоящее время существует много программ по обучению общественных контролеров, в том числе и в ряде ведущих вузов страны. Этот механизм, пожалуй, наиболее реализованный по сравнению со всеми остальными, которые действуют в рамках Закона №44-ФЗ.

**— Какие законодательные пробелы выявлены в законе о контрактной системе за первый год его работы?**

— Сегодня мы наблюдаем значительный рост (в стоимостном выражении) доли открытых конкурсов и конкурсов с ограниченным участием.

Это связано с тем, что закупки строительных работ, которые в рамках Закона №94-ФЗ осуществлялись исключительно в форме электронного аукциона, с учетом норм законодательства о контрактной системе осуществляются посредством открытого конкурса. Данный способ отличается тем, что устанавливает стандартные показатели и требования к участникам и позволяет заказчикам отбирать подрядчиков по субъективным неценовым критериям закупок.

Нам, как контролерам, этот механизм нравится меньше всего, поскольку наличие любого субъективного критерия дает возможность определять победителя не совсем открыто и прозрачно.

**— Закон №44-ФЗ предусматривает возможность подачи заявок, в том числе и на конкурс, в электронной форме. Вместе с тем установлено, что подача документов в электронном виде может осуществляться только через единую информационную систему, которая в настоящее время не создана. По факту участники имеют право воспользоваться только одной возможностью подать заявку — в бумажном формате - в конверте. Что делает ФАС для разрешения этой проблемы?**

— ФАС выступила с предложением внести изменения в закон о контрактной системе в части перевода всех способов определения поставщика в электронный формат. Предложение было поддержано, и 17 февраля в

Государственной думе прошло первое чтение законопроекта, предусматривающего такие изменения.

**— Еще одной проблемой, связанный с применением положений Закона №44-ФЗ, является уход госзаказчиков от его процедур через предоставление субсидий унитарным предприятиям.**

— Да, действительно, с 2014 года все унитарные предприятия работают по 223-ФЗ. Это означает, что данные предприятия осуществляют закупки по утвержденному положению о закупках, которое они, по сути, сами для себя формируют. Чтобы облегчить себе жизнь — не проводить закупки по нормам закона о контрактной системе, заказчики представляют субсидии унитарным предприятиям и, на наш взгляд, это очень большая проблема, поскольку подобные схемы приводят к произвольному и неконтролируемому расходованию бюджетных средств. В данной части мы считаем, что необходимо распространить нормы Закона №44-ФЗ на унитарные предприятия, как минимум, в части денежных средств, выделяемых в форме субсидий.

Законопроект о переводе с 1 июля 2015 года унитарных предприятий на нормы закона о контрактной системе был подготовлен и в настоящее время находится на доработке.

**— Приоритетное направление развития контрактной системы — создание единой информационной системы, каталога работ и услуг, формирование библиотеки типовых**

**контрактов, внедрение механизмов планирования и нормирования. По вашему мнению, эти механизмы облегчат работу контролирующих органов?**

— На Федеральную антимонопольную службу возложены определенные функции — контроль за процедурой осуществления закупок. Часть названных механизмов, таких, как нормирование, планирование, обоснование начальной (максимальной) цены контракта — это прерогатива других контролльных органов: Росфиннадзора, Казначейства России. Поэтому в этой части могу высказать только субъективное мнение.

Сегодня мы имеем проблему, когда каждый заказчик формирует для себя документацию, устанавливает свои требования к исполнению контракта, к участникам закупки. Разработка каталога типовых контрактов позволит заказчику уже при выборе предмета закупки получить возможностьзнакомиться с документами, регулирующими соответствующую сферу, что на наш взгляд очень важно.

**— Отмена обязанности заказчика согласовывать заключение контракта с единственным поставщиком с ФАС порадовала не только участников закупки, но и, наверное, саму Службу. Однако, как вы оцениваете риск резкого увеличения количества нарушений, связанный с этими изменениями?**

— Прежде всего, хочу уточнить, что необходимость согласования с ФАС заключения контракта с единственным по-



ставщиком отменена в случае проведения электронного аукциона и запроса котировок. При проведении конкурса, где как раз присутствует субъективный критерий определения поставщика, необходимость согласования сохраняется. В части электронных аукционов мы видим самые минимальные риски говоря либо согласованных действий, каких-то иных коррупционного факторов.

К тому же, на сегодняшний день сформировано несколько механизмов защиты и контроля. Как я уже говорила, работает общественный контроль, когда любая общественная организация, гражданине имеют право ознакомиться с информацией о закупке, и в случае выявления нарушений обратиться к контролерам, в том числе в антимонопольную службу, с жалобой. Кроме того и сами участники закупки имеют право обжаловать действия или бездействия заказчиков в рамках процедуры закупки.

Да и последующий контроль никто не отменял. Мы имеем право проводить внеплановые проверки. Они проводятся на основании жалобы участника закупки, другой информации о нарушении законодательства о закупках, поступившей к нам.

Журнал "Бюджет", ФАС России, май 2015 г.

## С 2015 года отчисления в Пенсионный фонд взаимоувязаны с налоговой декларацией

**Важно знать, что сдать декларацию в налоговые органы должны не только действующие предприниматели, но и снятые с учета (ликвидированные), а также те индивидуальные предприниматели, которые не получили в 2014 году никакого дохода.**

Дело в том, что в 2014 году российские законодатели поделили всех предпринимателей на две категории: с годовым доходом до 300 тысяч рублей и больше него. И те, и другие, как и прежде, обязаны были до 31 декабря уплатить страховые взносы за 2014 год в фиксированном размере: 17 328,48 руб. в Пенсионный фонд и 3 999,05 руб. в Фонд обязательного медицинского страхования.

Те предприниматели, чей годовой доход превысил 300 тысяч рублей, 1 %

с этой разницы должны были уплатить в бюджет ПФР до 1 апреля 2015 года. Например, если годовой доход составил 400 тысяч рублей, то помимо фиксированного платежа ИП нужно будет уплатить в Пенсионный фонд еще 1 000 рублей. Этот «хвостик» следует перечислять на тот же код бюджетной классификации (КБК), что и платеж на страховую часть будущей пенсии — 138 627,84 руб.

Это касается как ликвидированных, так и действующих предпринимателей. Годовой платеж на обязательное медицинское страхование в 2014 году составил 3399,05 руб. вне зависимости от уровня дохода ИП.

Важно, что сдать налоговую декларацию не позднее 30 апреля должны даже те индивидуальные предприниматели, которые не получили в 2014 году никакого дохода.

Сводную информацию о доходах налоговые органы направят в Пенсионный фонд, где будет проведена сверка с платежами, которые сделали

предприниматели. Никаких справок о доходах предприниматели в Пенсионный фонд предоставлять не должны.

С индивидуальных предпринимателей, не сдавших декларации, будет истребован страховой взнос в пользу их будущей пенсии в максимальном размере — 138 627,84 руб.

Это касается как ликвидированных, так и действующих предпринимателей.

Годовой платеж на обя-

зательное медицинское страхование в 2014 году составил 3399,05 руб. вне зависимости от уровня дохода ИП.

Доход учитывается в соответствии со статьями Налогового кодекса Российской Федерации:

227 Налогового кодекса Российской Федерации;

2) для плательщиков страховых взносов, применяющих систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единий сельскохозяйственный налог) — в соответствии с пунктом 1 статьи 346.5 Налогового кодекса Российской Федерации;

3) для плательщиков страховых взносов, применяющих упрощенную систему налогообложения, — в соответствии со статьей 346.15 Налогового кодекса Российской Федерации;

4) для плательщиков страховых взносов,плачивающих единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности, — в соответствии со статьей 346.29 Налогового кодекса Российской Федерации;

5) для плательщиков

страховых взносов, применяющих патентную систему налогообложения, — в соответствии со статьями 346.47 и 346.51 Налогового кодекса Российской Федерации;

6) для плательщиков страховых взносов, применяющих более одного режима налогообложения, облагаемые доходы от деятельности суммируются.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают соответствующие страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в фиксированном размере за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства.

При этом фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему виду обязательного социального страхова-

ния определяется как производение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, тарифа

внеплановые проверки. Они проводятся на основании жалобы участника закупки, другой информации о нарушении законодательства о закупках, поступившей к нам.

Проконтролировать правильность платежей, получить информацию о задолженности и сформировать квитанции на уплату можно по Интернету в «Личном кабинете плательщика страховых взносов».

Зам.начальника Управления ПФ в городе Белогорске Елена Кондратьева



## ТВОИ ГЕРОИ, БЕЛОГОРСК

Валентин Голубев, краевед



С этого номера газеты мы начинаем публиковать материалы из книги Валентина Голубева «Твои герои, Белогорск». В этой книге автор в содружестве с краеведами области собрал сведения о жизни героев, которым, как оказалось, очень богат наш город.

Редакция

# СНАЙПЕР-ТАНКИСТ НИКОЛАЙ АНДРЕЕВ

**Герой Советского Союза генерал-лейтенант Николай Родионович Андреев родился в деревне Куроплешево в Ленинградской области 7 августа 1921 года в обычной крестьянской семье. Отец его - Родион Андреевич, мать - Прасковья Фёдоровна.**

После окончания семилетки в 1935 году поступил в Ленинградский дорожно-механический техникум и в 1939 году окончил его, получив специальность техника по строительству автодорог и мостов. По комсомольской путёвке был направлен в Амурскую область, где работал техником машино-дорожного отряда в городе Куйбышевка-Восточная, строил дорогу на Благовещенск.

Через год, в 1940 году, он был призван в Красную Армию в танковые войска. В апреле 1941 года направлен во Львов в состав формирующегося 64-го танкового полка, который вооружался новой техникой – танками Т-34.

С такой подготовкой рядовым он долгое время не мог, конечно, оставаться-

ся. Мог он поступить и в военное училище. Но о военной карьере ему тогда не думалось. Вскоре он стал младшим командиром – сержантом. Служил старательно, всё ему давалось легко. Он прошёл дисциплинированным, ответственным и различительным воином.

Когда объявляли боевую тревогу, он первым оказывался со своим экипажем в парке. На бегу думал только об одном: как бы скорее запустить холодный мотор танка. На марше: как бы не пропустить команду, не опоздать с маневром, не промахнуться бы при стрельбе.

Такое отношение к службе придавало ему большой авторитет среди товарищей. Даже ротный командир частенько советовался с ним. Почему Андреев вызывал уважение ротного, да потому что Андреев до армии был строителем дорог и мостов. Поэтому он давал решительное заключение: выдержит ли мост вес танка или нет.

В один из дней начала апреля 1941 года командир роты объявил, что плановые занятия отменяют-

ся и всем надо подготовиться к погрузке в железнодорожный эшелон без боевой техники. Пока ехали – все гадали: куда и зачем они едут. Командиры молчали. А прибыли они во Львов, в состав формирующегося 64-го танкового полка. Предстояло освоить новые танки – Т-34, которые тогда были секретными.

Боевое крещение Андреев принял в боях 25 июня 1941 года. Вступил в бой в полосе 6-й армии Юго-Западного фронта под Дубно-Ровно-Бродами. Здесь состоялось танковое сражение. Затем оборонялся под Бердичевым, чудом выжил в Уманской катастрофе в августе 1941 г. После выхода из окружения к своим был назначен командиром танка, а в марте 1942 г – командиром взвода и получил первое офицерское звание – младший лейтенант.

Его взвод отличился 24-26 марта 1942 года в районе села Рубежное Харьковской области, где его взвод уничтожил семь танков врага и до взвода автоматчиков.

Осенью 1942 года

взвод Андреева принял активное участие в Сталинградской битве. 6 августа его взвод атаковал танковую колонну и расстрелял её. 5 танков было сожжено, 2 подбито, а один Андреев таранил. Колонна была разгромлена.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 ноября 1942 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии лейтенанту Андрееву Николаю Родионовичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» №903.

С августа 1942 года Андреев командовал танковой ротой в той же бригаде в составе 64-й армии Сталинградского фронта. В декабре его направили на учёбу, отозвав временно с фронта. Всего на счету Н.Р.Андреева было 27 немецких танков (один из них тараном) и несколько десятков артиллерийских орудий. В боях был дважды ранен, один раз контужен, 4 раза спа-



сался из горящего танка.

Остаток войны Андреев учился в Военной академии бронетанковых и механизированных войск.

Служил в Советской Армии на разных должностях. В отставку вышел в звании генерал-лейтенанта.

Он был награждён во смену орденами, многими медалями.

Жил в г. Москве.

Умер 5 апреля 2000 года.

реклама

Тепло и вода – это наша стихия!

## Афоня

магазин инженерной сантехники

Комплектация, установка, продажа, монтаж, скидки!

Насосы, котлы и другой сантехники для Вашего дома по ценам заводов – изготовителей

БУРИМ СКВАЖИНЫ 1060 РУБ./МЕТР

Ул. Кирова, 180 (р-он маслозавода), тел. 8-914-397-333-4

реклама

Валентин Голубев

Вышла в свет НОВАЯ книга краеведа Валентина Голубева «Твои герои, Белогорск»

Маленький городок вошел в историю области. Белогорск дал стране более 10 героев Советского Союза и 2 кавалеров Ордена Славы всех степеней. Известные и неизвестные до сих пор герои города – в этой книге!

Купить книгу можно в м-не «Книжный мир» и Краеведческом музее

150 руб.

г. Белогорск - 2015 г.

реклама

## ЦЕХ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

Изготовление металлических дверей, ворот, решеток и других металлических конструкций.

Здесь же произведут полимерную покраску методом порошкового напыления.

Сварочные работы.

“СЕВЕР”

Ул. Северная, 39, email: melviktor@mail.ru

Тел: 8-914-563-50-01, 8-914-563-50-02

реклама

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

по адресу: г. БЕЛОГОРСК, ул. ДЕНИСЕНКО, 2, база “МЕРКУРИЙ”, склад 23

## РЫБА

- СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ
- КОПЧЕНАЯ, СОЛЕННАЯ
- МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

одни из самых низких цен в городе

## МЯСО

- СВИНИНА
- ГОВЯДИНА
- КУРИЦА
- ПОЛУФАБРИКАТЫ

**В прошлом номере я писала о том, что под видом выявления влияния на политику государства проводятся прокурорские проверки НКО. В это же время разразился скандал с благотворительным Фондом "Династия". Российский бизнесмен, почетный президент компании "Вымпелком" (торговая марка Билайн) в 2002 году создал фонд для того, чтобы направлять свои личные деньги, в том числе те, которые он хранит на заграничных счетах, на развитие российского образования и науки. 25 мая Минюст включил этот благотворительный фонд в реестр иностранных агентов. Зимин заявил, что он оскорблен этим фактом до глубины души и прекращает благотворительную деятельность. Создается впечатление, что под видом поиска иностранцев, влияющих на государственную политику, государство решило уничтожить общественные и благотворительные организации. Зачем и кому это нужно? Подумаем об этом вместе!**

Приоритетные направления деятельности Фонда "Династия" — развитие фундаментальной науки и образования в России, создание условий для работы ученых на родине, популяризация науки и просвещение.

"Династия" — первый в России нового времени частный некоммерческий фонд, поддерживающий науку и образование. Его работой управляет Совет Фонда, который принимает решения по ключевым вопросам стратегии развития и определяет приори-

# ДУМАЕМ ВМЕСТЕ: Охота на благотворителей

теты деятельности. «Династия» ведет 30 программ и проектов в области поддержки и популяризации науки, развития образования и просвещения. Среди основных — программы поддержки молодых физиков и математиков, поддержки учителей, поддержки одаренных школьников и подготовки будущих ученых, фестивали популярной науки, публичные лекции ученых с мировыми именем и др.

Особая гордость Фонда — научно-популярный сайт о фундаментальной науке «Элементы» и издательский проект «Библиотека Фонда «Династия», благодаря которому российский читатель получил возможность знакомиться с мировыми бестселлерами научно-популярной литературы.

В 2008 году фонд «Династия» учредил премию в области русскоязычной литературы нон-фикшн — «Просветитель».

Ежегодно проводится 15 открытых грантовых конкурсов: для молодых физиков-теоретиков, математиков, биологов, химиков, специалистов в области компьютерных наук, учителей физики, математики, химии и биологии и др.

В Ученый совет, который определяет победителей конкурсов по направлению «Наука и образование», так же, как и в экспертные советы других программ, входят ведущие ученые и педагоги страны, эксперты в области образования, изда-

тельный и музейного дела.

За время работы из небольшого частного фонда «Династия» превратилась в крупнейший в стране профессионально работающий фонд, который поддерживает науку, образование и просвещение.

Планируемый бюджет программ и проектов Фонда в 2015 году составляет 435 млн. рублей (в 2014 г. — 352 млн. рублей, в 2013 г. — 328 млн. рублей, в 2012 г. — 314 млн. рублей).

На сегодняшний день основатель фонда «Династия» Дмитрий Зимин сообщил «Ведомостям», что намерен прекратить его финансирование из-за признания фонда иностранным агентом. «Иностранный агент ничего не может финансировать в России, он может финансировать те страны, чьим агентом он является», — сказал Зимин. Изменить свое решение Зимин может, если будет отозвано решение Минюста о включении фонда в реестр, а ему принесут извинения: «Тогда я подумаю». Оспаривать в суде решение о включении в реестр Зимин не собирается. Фонд финансируется за счет средств Зимина, расположенных за рубежом, на основании этого чиновники и включили его в реестр. «Мои деньги хранятся за рубежом, я этого никогда не скрывал. Но и у России ее деньги тоже хранятся за рубежом», — сказал Зимин в интервью

«Интерфаксу». Дальнейшую судьбу фонда решит его совет на заседании 8 июня.

Включение фонда в список иностранных агентов прокомментировал пресс-секретарь Путина Дмитрий Песков. По его словам, это не повод менять законодательство. Если фонд получает деньги из-за границы, то в соответствии с законодательством он является иностранным агентом, считает Песков. В защиту «Династии» выступили ученые, книгоиздатели и бизнесмены. Президент РСПП Александр Шохин заявил, что готов обратиться к президенту РФ и в Минюст в защиту фонда Дмитрия Зимины. Вопрос о фонде «Династия» поднимался на встрече президента с предпринимателями.

«Тратить свои личные деньги под маркой неведомого мне иностранного государства я, конечно, не буду. Я прекращаю финансирование «Династии», — сказал Зимин.

Я думаю, любое государство стремится к тому, чтобы получить всю власть, чтобы на власть предержащих никто не мог повлиять. Теоретически на власть обязана и может влиять гражданское общество. Но если общество необразованное, неспособно анализировать, думать, делать выводы, не знает историю своей страны и не может осознать, что и для чего делают политики, то оно неспособно влиять на власть. Необразованные не подвергают



информацию сомнению и свято верят в правильность решений руководящей элиты. Поэтому, вероятно, закон об иностранных агентах не уточняет, что является политической деятельностью, для того, чтобы всех неудобных подвести под нужную формулировку.

Бизнесмен тратит свои личные накопления не на яхты и дома в Лондоне, а на просвещение в России. За это наши чиновники называют его иностранным агентом, таким образом, добиваясь его ликвидации. Может, потому что им не нужна просвещенная Россия, а им нужна безграмотная? А какая Россия нужна вам?

С уважением,  
**Татьяна Хlestунова**

Я хочу быть понят  
своей страной,  
А не буду понят —  
что ж...  
Над родной страной  
я пройду стороной,  
Как проходит косой  
дождь...

Владимир Маяковский

**ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
В ДЕНЬ ОПЛАТЫ**

**ЗВОНИТЕ!  
СТОИМОСТЬ**

- ЗАБОРА**
- КРЫШИ**

**РАССЧИТЫВАЕМ  
МЫ**

**ЗВОНИТЕ!**

толщина металла - 0,45

реклама

**парикмахерская Цирюльня**

- мужские и женские стрижки;
- плетение кос, прически;
- окрашивание, химическая завивка;
- мелирование, колорирование.

**Детям до 7 лет стрижки - 200 рублей**  
**Пенсионерам по возрасту - 250 рублей**  
**Женские стрижки - от 350 рублей**

**Каждый ПОНЕДЕЛЬНИК дополнительная скидка**  
**для пенсионеров по возрасту**  
**СТРИЖКИ 150 руб.** (с предоставлением пенсионного)

**Каждый ВТОРНИК супер цена на ОКРАШИВАНИЕ**  
**Короткий волос - 400 рублей**  
**Средний волос - 500 рублей**  
**Длинный волос - 700 рублей** } работа + препараты

**Каждую СРЕДУ супер цена на МЕЛИРОВАНИЕ**  
**Короткий волос - 500 рублей**  
**Средний волос - 700 рублей**  
**Длинный волос - 1000 рублей** } работа + препараты

**Ждем Вас по адресу:**  
**Ул. Луценко, 6 (м/р "Амурсельмаш")**  
**проезд автобусами №№ 21, 22, 108 (остановка БТИ)**  
**Тел. 8-924-680-48-71 (в рабочее время)**

**Бюро ритуальных услуг  
Паллада**

**Доставка тел умерших  
в морг круглосуточно  
БЕСПЛАТНО**

**При осуществлении  
услуг по захоронению  
8-914-599-599-1**

**Полный комплекс услуг  
по захоронению.  
Заказ ритуального зала, автобуса**

**Более 100 видов  
памятников  
Гравировка портрета  
на памятник от 3-х дней**

**При покупке гроба  
и памятника  
– катафалк бесплатно**

**шн-пт с 8.00 до 18.00      Набережная, 71  
сб-вс с 8.00 до 16.00      8-914-381-95-76**

реклама

**ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
В ДЕНЬ ОПЛАТЫ**

**ЗВОНИТЕ!  
СТОИМОСТЬ**

- ЗАБОРА**
- КРЫШИ**

**РАСЧИТЫВАЕМ  
МЫ**

**ЗВОНИТЕ!**

Ул. Скорикова, 17 "г", фирма "Окна Века"  
База Денисенко, склад № 36  
Тел. 8-914-384-00-99, 8-914-538-28-30

Воспитанники школы-интерната № 10 совместно с сотрудниками ГИБДД в преддверии летних школьных каникул провели акцию «Безопасные каникулы»

В преддверии Дня защиты детей и наступления самых продолжительных летних школьных каникул воспитанники школы-интерната № 10 г. Белогорск совместно с сотрудниками ГИБДД организовали и провели акцию «Безопасные каникулы» с целью привлечения внимания всех участников дорожного движения к проблеме аварийности на дорогах и соблюдения Правил дорожного движения ради сохранения жизни и здоровья юных участников дорожного движения на протяжении всего периода летних каникул.

Не случайно организаторы акции решили привлечь внимание водителей транспортных средств. По словам инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения Светланы Егоровой, за текущий период 2015 года с участием детей на дорогах города и

## Акция «Безопасные каникулы»



района зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых 1 ребенок погиб и 6 детей были травмированы, 5 дорожно-транспортных происшествий из которых произошли по причине нарушений Правил дорожного движения водителями транспортных средств.

Изображая название акции и призываю всех участников дорожного движения к проблеме безопасности на дорогах,

воспитанники школы-интерната № 10 стали на не-продолжительное время «живыми» буквами и выстроились в ряд, объясняя водителям значение каждой буквы, по смыслу связанное с безопасностью дорожного движения. Кроме этого, водители транспортных средств приняли участие в викторине, показывая уровень своих знаний по ПДД и объясняя порядок поведения в некоторых дорожных ситуациях при возможном появлении детей на проезжей части.

Практически все водители с пониманием отнеслись к участию в акции, считая, что подобного рода мероприятия необходимы в нашем городе, так как за последние несколько лет количество транспортных средств на дорогах города заметно увеличилось, а движение транспорта на некоторых участках автомобильных дорог стало достаточно интенсивным.

## ТУРИСТУ НА ЗАМЕТКУ

**Вы собрались путешествовать: посмотреть на заморские красоты, поправить здоровье или в деловую командировку? Очень часто в категорию сувениров, приобретаемых за рубежом, попадают растения, фрукты, поделки из дерева, соломы и прутьев. Что же надо знать гражданам, чтобы возвращение домой не было омрачено грустной процедурой прощания с сувениром, букетом цветов, пакетиком семян, собранных с клумбы или купленном в магазине?**

**Правило первое.** Никогда не везите с собой растения в почве или со следами почвы на корнях. В соответствии с Федеральным законом РФ «О карантине растений» ввоз образцов почвы запрещен.

**Правило второе.** Избегайте привозить с собой растения или части растений (черенки, отводки, луковицы, корневища) и прочий посадочный материал, так как существует реальная опасность завоза заболеваний, имеющих карантинное значение для нашей страны. К ним относятся такие, как фитофтороз корней земляники и малины, бледная, золотистая, колумбийская гал-

ловая картофельные нематоды и многие другие.

**Правило третье.** Намереваясь привезти домой сувениры из древесины, циновку, шкатулку и другую экзотику, помните, что вещи, изготовленные из растительных материалов, не должны иметь повреждений вредителями.

**Правило четвёртое.** Покупая фрукты и овощи, не забывайте, что любая гниль, налёт, паутина, «червивость», однообразные образования в виде мелких чешуек на плодах могут оказаться признаками заражения плодов теми или иными болезнями и, как следствие, поводом для расставания с вашим приобретением.

С

тарайтесь не привозить фрукты на ветвях или с листьями: часто именно листья оказываются той ложкой дегтя, которая портит бочку мёда.

**Соблюдение карантинных правил завоза растительных материалов туристами из зарубежных стран позволит не допустить проникновения и распространения особо опасных вредителей, возбудителей болезней растений и сорняков на территорию РФ.**

Государственный инспектор отдела надзора в области карантина растений  
**Олейник О.В.**

## ХОЗЯИН, ОТЗОВИСЬ!

1. Два щенка-мальчика, возраст 6 месяцев, не-



большого размера, находятся в п. Талакан. Возможна доставка в Бурею, Новобурейск, Завитую.

Тел. 8-914-550-01-15

2. **Мона**, стерилизованная кошечка, 3 года. Изящна, ласкова, спокойна. Лоточком пользоваться умеет. Тел. 8-963-802-60-99

3. **Ирма**, стерилизован-



ная кошечка, 2 года. Мягкая, добродушная, общительная. Лоточек знает. Тел. 8-914-573-52-93

4. **Солнышко**, девочка, 3, 5 месяца. Будет небольшой собачкой звончиком.

Тел. 8-914-538-04-14

5. **Мальчик**, 3 месяца.



Смышленый, активный, очень дружелюбный. Будет крупным псом.

Тел. 8-914-573-52-93

РЕКЛАМА

**Стоп кредит**

Финансовая и юридическая защита

ТВОЯ СВОБОДА

НЕЧЕМ ПЛАТИТЬ ДОЛГ?  
МНОГО КЕДИТОВ?  
ДУШАТ БАНК И КОЛЛЕКТОРЫ? ВЫХОД ЕСТЬ!  
СОПРОВОЖДЕНИЕ ПРОБЛЕМНОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ

реклама

**В клинике «МАРИ»**

Лиц.ЛО-28-01-001015 от 05.06.2014 г.

- Ежедневный прием врачей: гинеколог, терапевт, невролог, хирург, лор, эндокринолог, дерматолог, кольпоскопия, лечение жидким азотом. УЗИ всех органов и систем в т.ч. УЗИ сердца. Нейросонография сосудов головного мозга, артерий и вен нижних конечностей, допплер, омт+цдк.

**12 июня Макарцов А.И.- врач УЗИ областного перинатального центра. Второй, третий акушерский скрининг, акушерская допплерография. УЗИ всех органов и систем**

**Макарцова Ю.А.-невролог из регионального сосудистого центра**

**28 июня из г. Благовещенска Каськова О.А - маммолог-онколог**

**На постоянную работу требуются: медицинская сестра, массажист.**

**Ул. Набережная, 120, тел.: 2-05-45,**

**8-914-572-00-58, 8-924-581-04-07**

**ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ**



**Храм иконы Божией Матери «Скоропослушница» просит оказать финансовую помощь на капитальный ремонт старейшего храма г. Белогорска**

**Реквизиты для пожертвований на капитальный ремонт храма:**

Получатель: Подворье иконы Божией Матери «Скоропослушница» г. Белогорск  
ИНН/КПП: 2804003982/280401001  
Расчетный счет №: 40703810300030000010  
Банк: «Азиатско-Тихоокеанский Банк» (ОАО), г. Белогорск  
БИК банка: 041012765

Корреспондентский счет банка: 30101810300000000765

Назначение платежа: Пожертвование на уставные цели. Без налога (НДС)

Адрес храма: 6716850, Амурская обл., г. Белогорск, ул. Политехническая 15, тел.: 8-914-610-08-91